
Mociones Igualdad

Expediente Mociones, IX Legislatura, Año 2018, Número 91/0 (APROBADA)
Título Moción subsiguiente a la interpelación la consellera de Vivienda, Obras Públicas y 

Vertebración del Territorio sobre la política general del Consell en materia de protección a las 
víctimas de violencia de género de la Comunidad Valenciana

Autor Síndica del G. P. Ciudadanos (Sánchez Zamora, María del Carmen)
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC vivienda social;mejora del hábitat;política de la vivienda;alquiler moderado;discriminación 

sexual;condición de la mujer;violencia;arrendamiento inmobiliario;ayuda pública;necesidad de 
vivienda;asignación de vivienda

DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 306 / 05.10.2018 52070p.
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Expediente Mociones, IX Legislatura, Año 2018, Número 74/0 (RECHAZADA)
Título Moción subsiguiente a la interpelación a la vicepresidenta del Consell y consellera de Igualdad 

y Políticas Inclusivas, sobre la adopción de medidas para la conciliación laboral y familiar en la 
Comunitat Valenciana

Autor Portavoz adjunto (Ventura Campos, Mercedes)
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS
Descriptor EUROVOC ordenación del horario de trabajo;horario flexible;carga familiar;protección de la 

familia;reducción del tiempo de trabajo;igualdad hombre-mujer;condición de la mujer;igualdad 
de trato;discapacitado;violencia;discriminación sexual;seguridad en el trabajo;campaña de 
sensibilización

DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 259 / 23.03.2018 42667p.

Expediente Mociones, IX Legislatura, Año 2018, Número 67/0 (APROBADA)
Título Moción subsiguiente a la Interpelación al Consell sobre la política general en materia de 

asegurar la igualdad retributiva y combatir la brecha salarial de las empresas públicas 
dependientes de la Generalitat Valenciana

Autor Cabedo Laborda, Cristina;Síndic del G. P. Podemos-Podem (Estañ García, Antonio)
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS-PODEM
Descriptor EUROVOC empresa pública;igualdad hombre-mujer;igualdad de trato;salario;baja por maternidad;cuadro 

administrativo;soporte de información
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 251 / 16.02.2018 41599p.

Expediente Mociones, IX Legislatura, Año 2018, Número 65/0 (APROBADA)
Título Moción subsiguiente a la Interpelación a la consellera de Justicia, Administración Pública, 

Reformas Democráticas y Libertades Públicas sobre la política general de la Conselleria en 
materia de protección de las víctimes de violencia machista

Autor Cabedo Laborda, Cristina;Quiñonero Hernández, María Luz;Síndic del G. P. Podemos-Podem 
(Estañ García, Antonio)

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS-PODEM
Descriptor EUROVOC violencia;condición de la mujer;trato cruel y degradante;jurisdicción 

judicial;divorcio;separación judicial;cooperación institucional;colegio profesional;fuerza de 
naturaleza militar;policía;formación en el puesto de trabajo;médico;presupuesto 
general;personal;administración local;administración regional

DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 243 / 19.01.2018 39398p.

Expediente Mociones, IX Legislatura, Año 2017, Número 60/0 (DECAIMIENTO FINAL PERÍODO DE 
SESIONES)

Título Moción subsiguiente a la Interpelación a la consellera de Justicia, Administración Pública, 
Reformas Democráticas y Libertades Públicas sobre la política general de la Conselleria en 
materia de protección de las víctimes de violencia machista

Autor Cabedo Laborda, Cristina;Quiñonero Hernández, María Luz;Síndic del G. P. Podemos-Podem 
(Estañ García, Antonio)

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS-PODEM
Descriptor EUROVOC violencia;condición de la mujer;trato cruel y degradante;jurisdicción 

judicial;divorcio;separación judicial;cooperación institucional;colegio profesional;fuerza de 
naturaleza militar;policía;formación en el puesto de trabajo;médico;presupuesto 
general;personal;administración local;administración regional
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DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 237 / 29.12.2017 38515p.

Expediente Mociones, IX Legislatura, Año 2017, Número 47/0 (APROBADA)
Título Moción subsiguiente a la Interpelación al Consell sobre la política general de la Conselleria de 

Sanidad Universal y Salud Pública en materia de la violencia sexual contra las mujeres

Autor Cabedo Laborda, Cristina;Síndic del G.P. Podemos-Podem (Montiel Márquez, José Antonio)

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS-PODEM
Descriptor EUROVOC violencia;igualdad hombre-mujer;trato cruel y degradante;condición de la mujer;derechos de la 

mujer;campaña de sensibilización;educación cívica;publicidad abusiva
DATOS DE PUBLICACION BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES VALENCIANAS nº 184 / 02.06.2017 26803p.
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